

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Иляз

Возраст: 25

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.11.2018 19:26:08

формирования заключения врача: 29.11.2018 18:02:03

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/299428/answer/299747>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Очевидно , боли в поясничной области мышечного характера - это не обязательно почка. Если есть сомнения - сделайте УЗИ почек. Удачи.